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Ploča za hvatanje muva i drugih letečih insekata.

Prijava od 14 avgusta 1935. Važi od 1 novembra 1935.

Do sada poznata različita sredstva za 
odbranu od muva i drugih letečih insekata 
nisu u punoj meri postizala svoj cilj i imala 
su za posledicu različite nezgode.

Ovom pronalasku je cilj, da se za od
branu od muva i drugih letečih insekata pruži 
što jednostavnije a ipak uspešno mehaničko 
sredstvo.

Ovo se po pronalasku postiže pomoču 
ploče iz stakla ili proizvoljnog drugog po- 
desnog materijala u kojoj je izveden veči 
broj udubljenja u vidu levkova koji se za- 
vršavaju otvorima, kroz koje pak muve i 
drugi insekti mogu prolaziti u jednom smeru, 
a u suprotnom smeru, prema izvedenim ogle- 
dima, ne mogu prolaziti, t.j. nemaju sposob
nost da se više vrate kroz iste.

Na priloženom načrtu je pokazan jedan 
oblik izvodenja ploče po ovom pronalasku.

Sl. 1 pokazuje u izgledu jedan odlo- 
mak ploče po ovom pronalasku.

Sl. 2 pokazuje presek po liniji 1—I iz
sl. 1.

Na ploči 1 predvidena su udubljenja, 
odnosno ispupčenja 2 u vidu levkova koji 
se završavaju otvorima 3 dovoljne veličine 
da kroz njih mogu proči insekti.

Primena ploče po ovom pronalasku je 
prema sledečem: Ploča po ovom pronalasku, 
na primer iz stakla, stavlja se na primer na
mesto običnog stakla u nepokazani poznati 
okvir prozorskog krila tako, da se prema 
unutrašnoj strani nalazi ravna strana ploče

odnosno strana sa koje se vide udubljenja, 
a prema spoljašnosti se nalaze iz stakiene 
ploče strčeči delovi levkova 2 sa otvorima 
3. Insekti koji se nalaze u unutrašnjosti sobe 
čiji su prozori snabdeveni staklenim pločama 
po ovom pronalasku doleču da plcču 1 i po 
nailaženju na levkove 2 ulaze u ove i kroz 
otvore 3 izleču napolje.

Kombinacije so pločama po ovom pro
nalasku mogu biti veoma različite. Tako se 
na primer kod dvokrilnih prozora ploča 1 
na okviru spoljnjeg prozora može postaviti 
ravnom stranom prema upolje, a ploča 1 na 
okviru unutrašnjeg krila da se postavi ra
vnom stranom prema unutra, tako, da muve 
koje udu u prostor obrazovan ovim pločama 
i prozorskim okvirom bivaju u ovome uhva- 
čene i po izvesnom vremenu moraju uginuti. 
Osim toga se iz ploča po ovom pronalasku 
u istom cilju mogu izvodili sudovi različitog 
oblika sa jednostrukim ili dvostrukim zidovima.

Patentni zahtevi:

Ploča za hvatanje muva i drugid lete
čih insekata, naznačena time, što je na ploči 
(1) iz stakla ili proizvoljnog drugog pode- 
snog materijala izveden veči broj levkastih 
udubljenja, odnosno ispupčenja (2) koja se 
završavaju otvorima (3) dovoljne veličine tako 
da kroz ove otvore (3) muve, odnosno ka- 
kvi drugi leteči insekti, mogu proči u pravcu 
sužavanja levka (2).
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